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Πόσο κατανοητή ήταν η διδασκαλία του μαθήματος;

15 responses

Σε πιο βαθμό λύθηκαν οι απορίες σας κατά τη διάρκεια του μαθήματος;

15 responses
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Πόσο ικανοποιητική ήταν η συνεργασία με τους φοιτητές;
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Πόσο καλά προετοιμασμένος θεωρείτε ότι ήταν ο διδάσκων;
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Πόσο ενδιαφέρουσα σας φάνηκε η διδασκαλία του μαθήματος;

15 responses

Πόσο συχνά επισκεφτήκατε την ιστοσελίδα του φροντιστηρίου (Slack);
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Πόσο ενδιαφέρον ήταν για εσάς το Λογισμικό Wolfram Mathematica;
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Ποιές είναι οι προτάσεις σας για βελτίωση του μαθήματος;

9 responses

Να βλέπαμε και με το λογισμικό αυτό πως κάνουμε στατιστικές μελέτες - οικονομετρία.
Άσχετο αλλά κάπως έτσι θα επιθυμούσα να γίνεται και το μάθημα με το Matlab στα
Γραμμικά Μαθηματικά

Επίλυση ασκήσεων κατά τη διάρκεια του μαθήματος ώστε να καταλαβαίνουμε καλύτερα και
να εμπεδώνουμε το πως και που χρησιμοποιείται η κάθε συνάρτηση του Mathematica
καθώς κι η σύνταξή της! Διεξαγωγή του σε εργαστήριο πληροφορικής κι ένταξή του στα
μαθήματα που προσφέρονται για την παροχή βεβαίωσης πληροφορικής!

Το μάθημα ήταν πολύ καλό και με εξαιρετική προσφορά γνώσης αλλά νομίζω ότι θα έπρεπε
η ύλη να ήταν λίγο μικρότερη γιατί ο χρόνος ήταν περιορισμένος και δεν ήταν εύκολη η
απορρόφηση της.

Καλύτερη οργάνωση στο slack

Καλή διδασκαλία χωρίς βιασύνη για την καλύτερη κατανόηση των εντολών

Πιστεύω πως θα έπρεπε το μάθημα να γίνεται σε εργαστήριο με υπολογιστές, ώστε όλοι να
μπορούν να συμμετέχουν και επιπλέον να υπήρχαν απουσίες όπως σε όλα τα εργαστήρια.

Μάθημα σε εργαστήριο με Υ/Η

Χορήγηση κατάλληλου βιβλίου με παραδείγματα ώστε να μπορούμε να βλέπουμε τις
εντολές και να τις κατονοούμε καλύτερα

1) Υποστήριξη software και hardware για τους φοιτητές, σε μία αίθουσα υπολογιστών
πιθανώς.
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Επισημάνατε θετικά στοιχεία της διδασκαλίας.

10 responses

όλα καλά

Ο ζήλος του διδάσκοντα για το αντικείμενο καθώς κι ο ενθουσιασμός με το software
(mathematica) κι η άρτια κατάρτισή του με αυτό! Επικοινωνία και κατανόηση απέναντι
στους φοιτητές! Επιμέλεια, σεβασμός και προθυμία για υποστήριξη και παροχή βοήθειας!
Κλίμα ομαδικότητας και συνεργασίας! Ο διδάσκων ήταν ευδιάθετος και προσγειωμένος με
αποτέλεσμα τη δημιουργία μιας ευχάριστης ατμόσφαιρας κατά τη διάρκεια της διδασκαλίας
του μαθήματος!

Ιδιαίτερα προσιτός και φιλικός. Μας βοήθησε σε κάθε απορία και επίσης πρόσφερε ένα
ολοκληρωμένο και λεπτομερές υλικό που μπορούμε να ανατρέξουμε κάθε στιγμή

Είχε θετική ενέργεια !! 

O καθηγητής ήταν πάντα προετοιμασμένος και κατέβαλλε κάθε προσπάθεια για να
κατανόησουμε το μάθημα

Καλή συνοχή και συνεργασία μεταξύ καθηγητή και φοιτητων

Organwsh, metadotikothta kai polu kales shmeiwseis

Πρόθυμος να μας λύσει κάθε απορία, πολύ καλά προετοιμασμένος, πολύ καλές σημειώσεις,
μεταδοτικότητα, όρεξη για μάθημα, ευχάριστος στη διδασκαλία

προθυμος, πολύ τυπικός, φιλικός με καλή διάθεση για επίλυση αποριών

1) Μεγάλο εύρος γνώσεων
2) Προθυμία για επίλυση αποριών και για έρευνα αυτών
3) Πολύ καλή επικοινωνία με τους φοιτητές
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4) Τήρηση της τάξης

Επισημάνατε αρνητικά στοιχεία της διδασκαλίας

6 responses

Μεγάλη ύλη, που δυστυχώς (ίσως λόγω περιορισμένου χρόνου) καλύφθηκε εσπευσμένα
δημιουργώντας αρκετές απορίες στη χρήση των συναρτήσεων και του ίδιου του
Mathematica, και ειδικά σε όσους δεν έχουν εμπειρία από προγραμματισμό και γλώσσες
προγραμματισμού (not beginner friendly). Επιλύθηκαν ελάχιστες ασκήσεις κατά τη διάρκεια
του μαθήματος με αποτέλεσμα να δημιουργούνται αρκετά κενά όσον αφορά τη σύνταξη και
τη χρήση των συναρτήσεων (όπως αναφέρθηκε και στις προτάσεις για βελτίωση του
μαθήματος). Αντιμετώπιση δυσκολιών στην ομαλή λειτουργία του εγκεφάλου και την
επεξεργασία των λαμβανόμενων πληροφοριών, οι οποίες ήταν κι ιδιαίτερα resource-
intensive, για τις πρώτες πρωινές ώρες όποτε και διεξαγόταν το μάθημα!

Αρνητικά θα μπορούσαμε να θεωρήσουμε το θέμα έκτασης της ύλης που ήταν μεγάλη για
τις διαθέσιμες ώρες ενώ και οι ασκήσεις κάποιες φορές ήταν λίγο περισσότερες από όσο
έπρεπε. Κανένα αρνητικό πέρα από αυτά.

Στο slack δεν υπήρχε τόσο καλή οργάνωση όσο θα έπρεπε . Προσπαθούσα να βρω τα lab και
τις ασκήσεις που μας είχε βάλει ο καθηγητής και ήταν αρκετά δύσκολο ως ακατόρθωτο

Βιασύνη στην ολοκλήρωση της ύλης και μη κατανόηση κάποιον εντολών λόγω αυτού

Να υπάρχει διαθεσιμότητα wi-fi στην αίθουσα την ώρα του μαθήματος, ώστε να μπορούμε να
συνδεθούμε στο slack.
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